

blac1 oom



Του Γιώργου Σταυρουλάκη
george.stavroulakis@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Πρόκριση στον 6ο γύρο του Westfield FFA Cup, νίκη μέσα στην δύσκολη όσο και μακρινή έδρα του Cromer Park, όλα αυτά σε τέσσερις μέρες.. Τι άλλο θέλουμε όλοι εμείς που είμαστε δίπλα και ακολουθούμε χρόνια τώρα το Σίδνεϊ Ολύμπικ, από το να βλέπουμε την ομάδα μας κάθε εβδομάδα να περνά από νίκη σε νίκη. Σίγουρα ο αγώνας της Κυριακής εναντίον του Μένλι δεν ήταν όπως αυτός εναντίον του Μάουντις Γουόντερερς που χωρίς να υπερβάλω ήταν ένα ζέσταμα πριν .. ταξιδέψουμε στο Cromer Park.

Όπως είναι γνωστό σε όλους εσάς, δεν συνηθίζω να μασάω τα λόγια μου, έτσι και τώρα αναφερόμενος στο τελικό αποτέλεσμα του αγώνα Μένλι – Ολύμπικ, η γηπεδούχος ομάδα άξιζε να πάρει έστω τον βαθμό της ισοπαλίας. Οφείλω να δώσω συγχαρητήρια στην ομάδα του Πολ Ντι Δημητριάδη για την πολύ καλή της απόδοση όπως επίσης και στον ήρωα τερματοφύλακα μας, Πολ Χέντερσον που σ' αυτόν οφείλεται κατά ένα μεγάλο ποσοστό ότι γυρίσαμε πίσω από το Cromer Park με τους βαθμούς τής νίκης. Και στο παιχνίδι αυτό ήταν υπέροχος. Τι υπέροχος.. ήταν όλα τα λεφτά για το Ολύμπικ. Κατέβασε ρολά όποτε χρειάστηκε σώζοντας την εστία μας από βέβαιες παραβιάσεις. Ήταν συγκλονιστικός ο Χέντερσον για ένα ακόμη παιχνίδι. Στο 70' ο Χάρης Γκαϊτατζής βεβαιώνοντας ότι επανέρχεται στην φόρμα του βρήκε για πρώτη φορά τα αντίπαλα δίκτυα, με τον Σοέντα στο 82' να σιγουρεύει την νίκη μας πετυχαίνοντας το δεύτερο τέρμα, γράφοντας το τελικό σκορ 0-2 υπέρ της ομάδας του Γκραντ Λι, που για κάποιους λόγους άφησε εκτός ενδεκάδας τον Μπάλτερσον, που ως γνωστόν αποκτήθηκε από το Μένλι στις αρχές της περιόδου..

Αυτήν την εβδομάδα στα πλαίσια της 7ης αγωνιστικής υποδεχόμαστε έναν φαινομενικά εύκολο αντίπαλο, που την χρονιά αυτή έχει γίνει ο σάκος του μποξ. Το Μαρκόνι μπορεί να δείχνει ότι έχει πολλές αδυναμίες όμως μην ξεχνάμε ότι νίκησε το Ροκντάιλ και γι αυτό θα ήταν λάθος μεγάλο αν το υποτιμήσουμε. Βαθμολογικά μετά την νίκη μας εκτός έδρας πατήσαμε γερά στην 3η θέση έχοντας έναν αγώνα λιγότερο από τους πρωτοπόρους Κροάτες και τέσσερις βαθμούς διαφορά από την 1η θέση που αν υποθέσουμε ότι πάρουμε τους βαθμούς της νίκης από το Ροκντάιλ είμαστε μόλις ένα βαθμό από την κορυφή. Στο Αγώνα με το Μένλι, το τεχνικό δίδυμο Λι-Ζορμπάς κατέβασε την εξής ομάδα.. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλο, Ενγκελ, Χάρη Γκαϊτατζή (Μιχάλη Γκαϊτατζή 86'), Χατζημουράτη (Μπάλτερσον 55'), Χόπερ, Σιράι, Σοέντα, Σορτζ, Σπιράκη (Μάρκοβικ 86') και Τσαταλιό. ..

Αυτά τα λίγα για σήμερα, τα λέμε και πάλι την Παρασκευή με το καλό..

Α-ΛΙΓΚ /26η και προτελευταία αγωνιστική

Η Βίκτορι... Την πήρε και την σήκωσε την κούπα!!

Οι προβλέψεις των συνεργατών των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ στην αρχή της αγωνιστικής περιόδου 2014-15 του 10ου επαγγελματικού

ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ, επαληθεύτηκαν μια αγωνιστική πριν πέσει η αυλαία του πρωταθλήματος, μια εβδομάδα πριν τα πλέι οφ. Η ΟΜΑΔΑΡΑ της Μελβούρνης, ΒΙΚΤΟΡΙ σήκωσε την κούπα της πρωταθλήτριας ομάδας ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ με το σπαθί της. Σίγουρα η καλύτερη ομάδα σε όλους σχεδόν τους τομείς – με εξαίρεση αυτή του πορτιέρο- η ομάδα της Μελβούρνης με παικταράδες στην σύνθεση της όπως Αρτσι Τόμσον, Μπεν Κάλφακακ, Μπερίσα, Μιλίγκαν, Βαλέρι, Φίνκλερ, Μπαρμπαρούσης, Ντελπιέρ κατάφερε να σκώσει μια ακόμη κούπα τερματίζοντας στην 1η θέση της βαθμολογίας, ενώ θέτει και σοβαρή υποψηφιότητα πλέον για να σκώσει και την δεύτερη κούπα αυτήν του τελικού στα πλέι οφ που ακολουθούν την επόμενη εβδομάδα με τις έξι ομάδες, Μέλμπουρν Βίκτορι, Σινδεϊ FC, Οουέλινγκτον Φοϊνιξ, Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Μέλμπουρν Σίτι και Μπρίσμπαρ Ρόαρ που τερμάτισε στην 7η θέση αλλά οι «επιστήμονες» της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας της Αυστραλίας έκριναν ότι πρέπει να πάρει την θέση του Περθ Γκλόρι 3ης βαθμολογικά, που .. παρανόμισε ξεδεύοντας περισσότερα χρήματα από όσα ορίζουν οι κανονισμοί για την ομαλή της λειτουργία σαν σύλλογος (salary cap το ονομάζουμε οι φωστήρες της ομοσπονδίας).

Αυτά συμβαίνουν σε μια χώρα που το ανώτερο ποδοσφαιρικό της πρωτάθλημα... .. Έχει «10 μόνιμες» ομάδες στην ανώτερη

επαγγελματική κατηγορία (Α-Λιγκ το λένε).

.. **Δεν** υπάρχει υποβιβασμός.

.. **Υπάρχει** όμως σύλλογος εκτός συνόρων,

σημειώσουμε ότι η ομάδα του Περθ που «πάστηκε οφ σάιτ» να ξεδεύει κάπου στις \$400. 000 περισσότερα χρήματα απ' όσα

ορίζει ο κανονισμός, εκτός ότι δεν θα λάβει μέρος στα πλέι οφ, θα πρέπει να καταβάλει και το χρηματικό ποσό των \$269,000, προσέξτε \$269,000, όχι \$270.00!! **Κατά τα** άλλα, σύμφωνα με όσα μας είπε πάνω στο θέμα αυτό ο πρωταθλητής προπονητής Νίκος Θεοδωρακόπουλος.. «Μην περιμένετε το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας να βελτιωθεί όσο υπάρχει αυτό το εμπόδιο που ακούει στο όνομα salary cap και η ομοσπονδία έχει οικονομικά συμφέροντα στις μισές ομάδες του πρωταθλήματος

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1 Μέλμπουρν Βίκτορι	26	14	8	4	53-30	50
2 Σινδεϊ FC	26	13	8	5	50-34	47
3 Περθ Γκλόρι	26	13	8	5	43-34	47
4 Οουέλινγκτον Φοϊνιξ	26	14	4	8	44-33	46
5 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	26	13	4	9	43-31	43
6 Μέλμπουρν Σίτι	26	9	8	9	35-37	35
7 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	26	9	4	13	40-42	31
8 Σέντραλ Κόαστ	26	5	8	13	25-47	23
9 Σίδνεϊ Γουόντερερς	26	4	6	16	28-42	18
10 Νιουκάστλ Τζετς	26	3	8	15	22-53	17

Οουέλινγκτον Φοϊνιξ τον λένε από την Νέα Ζηλανδία, που είχε τα φόντα και τα προσόντα την σεζόν αυτή, ο σύλλογος της Νέας Ζηλανδίας να ανακρηχθεί πρωταθλητής σύλλογος Αυστραλίας

.. **Δεν** αναβάλλονται αγώνες έστω κι αν ένας σύλλογος έχει «δανείσει» στις εθνικές ομάδες πάνω από δύο ποδοσφαιριστές στα εθνικά συγκροτήματα, λόγω τηλεοπτικών μεταδόσεων.

.. **Δεν** τιμωρούνται οι διατητές που διαπράττουν «εγκλήματα» αλλά συνεχίζουν με τις ευλογίες της ομοσπονδίας το.. Θεάρεστο έργο τους..

.. **Στις** δύο τελευταίες αγωνιστικές οι αγώνες του πρωταθλήματος δεν διεξάγονται την ίδια μέρα και ώρα όπως συμβαίνει στον υπόλοιπο «ποδοσφαιρικά ανεπτυγμένο» κόσμο

.. **Που** η ποδοσφαιρική ομοσπονδία έχει μετοχές στους μισούς από τους δέκα συλλόγους που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ, με ότι αυτό συνεπάγεται!!

Κλείνοντας το άρθρο αυτό, θα πρέπει να

Αποτελέσματα 26ης Αγωνιστικής

Οουέλινγκτον Φοϊνιξ - Σέντραλ Κόαστ 3-2

Νιουκάστλ Τζετς - Σινδεϊ FC 3-4

Σίδνεϊ Γουόντερερς - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 2-1

Μπρίσμπαρ Ρόαρ - Μέλμπουρν Βίκτορι 0-1

Περθ Γκλόρι - Μέλμπουρν Σίτι 3-1

Πρόγραμμα 27ης και τελευταίας αγωνιστικής

Παρασκευή 24 Απριλίου

Μπρίσμπαρ Ρόαρ - Νιουκάστλ Τζετς, Suncorp Stadium 19.40

Σάββατο 25 Απριλίου

Γουέστερν Σίδνεϊ - Περθ Γκλόρι, Pirtek Stadium 17.00

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Μέλμπουρν Σίτι, Coopers Stadium 19.00

Κυριακή 26 Απριλίου

Οουέλινγκτον Φοϊνιξ - Σινδεϊ FC, Westpac Stadium, Wellington 15.00

Μέλμπουρν Βίκτορι - Σέντραλ Κόαστ, AAMI Park 17.00



Απόψε στο Parramatta Stadium στις 19.30 η Γουέστερν Σίδνεϊ στα πλαίσια της 5ης αγωνιστικής του Ασιατικού Τσάμπιονς Λιγκ, αντιμετωπίζει τους Γιαπωνέζους της Kashima Antlers. Ο αγώνας θα μεταδοθεί με απευθείας σύνδεση από το συνδρομητικό κανάλι, Spots Fox

ΚΟΣΜΟΣ
ΣΠΟΡ ΜΑΓΑΖΙΝΟ